



Факты о вакцинах против COVID-19

У вас есть вопросы о вакцинах против COVID-19? Они есть не только у вас. Многие люди пытаются разобраться, что правда, а что ложь в том, что говорят о вакцинах. Чтобы прояснить ситуацию и найти ответы на волнующие вас вопросы, ознакомьтесь с приведенными ниже фактами.



Даже если человек уже переболел COVID-19, можно заразиться повторно.

Считается, что переболевший человек защищен только в течение 60-90 дней. Это означает, что по истечении этого времени можно снова заболеть COVID-19. Поэтому **вакцинироваться нужно всем.**



В вакцинах нет микрочипов или следящих устройств. В вакцинах есть только ингредиенты, которые помогут организму защититься от COVID-19. В них нет консервантов или других добавок, кроме веществ которые обеспечат иммунную защиту.



Вакцины против COVID-19 не содержат живой вирус. Это означает, что вакцина не может быть причиной заболевания COVID-19. Принцип действия вакцин заключается в том, чтобы научить организм распознавать коронавирус и бороться с ним. Это защищает вас от заболевания COVID-19.



Бесчестные и неэтичные исследования проводились на афроамериканцах и других небелокожих людях без их разрешения. Это, а также системные проявления расизма объясняют недоверие к вакцинам. Чтобы убедить всех американцев, что вакцина против COVID-19 безопасна, она была тщательно изучена различными независимыми экспертами. Сведения об ингредиентах вакцины также были опубликованы. **Единственная цель вакцины — защитить людей от COVID-19 и остановить пандемию.**



Нет никаких доказательств того, что вакцины влияют на способность иметь детей или представляют риск для детей в утробе матери. **Женщинам, которые пытаются забеременеть сейчас или планируют беременность в будущем, а также кормящим матерям не следует опасаться вакцин против COVID-19.**



Это правда, что вакцины были разработаны очень быстро. Это было нужно, чтобы спасти больше людей от смерти. Но это не означает, что они небезопасны. **Вакцины прошли клинические исследования, в которых принимали участие десятки тысяч людей, чтобы можно было убедиться, что они безопасны и эффективны.** Они также были изучены многими организациями в сфере здравоохранения и независимыми экспертами. Вакцины не были бы одобрены, если бы были сомнения в их безопасности.



Вакцины против COVID-19 не изменяют ДНК человека и никак не взаимодействуют с ней.

Действие вакцин заключается в том, чтобы научить организм распознавать коронавирус и бороться с ним. Это никоим образом не влияет на ДНК клеток человека.



Никто не может знать, как COVID-19 повлияет на вас. Некоторые молодые или вполне здоровые люди тяжело болели, а некоторые даже умерли. Поэтому **вакцинироваться нужно всем.** Также помните о том, что вы можете заразить вирусом друзей, семью или других окружающих вас людей. Вы можете не заболеть, но заболеть могут они. Всеобщая вакцинация означает, что мы все будем защищены от COVID-19 и покончим с этой пандемией, которая изменила нашу жизнь в прошлом году.



Для получения дополнительной информации посетите веб-сайт ThisIsOurShotPhilly.com